


Siempre con un referente manipulativo





Con mucho trabajo de la tabla de sumar



Y de la tira numérica



AGREGO QUEDA RESULTA

329   +   576



AGREGO QUEDA RESULTA
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AGREGO QUEDA RESULTA
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AGREGO QUEDA RESULTA

300 29 876

9 20 885

5 15 890

10 5 900

5 905

329   +   576



SEIS VENTAJAS:

Cada alumno va a su propio ritmo.

El orden es indiferente.

Tres buenas 
cosas para el 

alumno.

NO HAY sumas con llevada



SEIS VENTAJAS:

Se mantiene el sentido del número.

El procedimiento es transparente. 

Tres buenas 
cosas para el 

profe.

NO HAY sumas con llevada



Secuenciación y 
detalles 
metodológicos:
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